



福建：金橋·2013海峡两岸民间艺术节即将在厦门举办

时间：2013-10-18

编辑：李庆禹

2013年10月24日至28日，由文化部和国台办担任指导单位，中华文化联谊会、厦门市人民政府和福建省文化厅共同主办的金橋·2013海峡两岸民间艺术节在厦门市举办。

本届艺术节以“两岸实验剧展”为主题，将组织开展三大类、30场活动，其中举办演出22场（剧场演出14场，含漳州分会场3场；广场演出8场）、学术交流研讨（座谈）会6场、戏剧工作坊活动1场、专题展览1场，涵盖了戏剧、音乐和舞蹈专场演出，戏剧理论研讨、戏剧工作坊、音乐讲座及两岸儿童戏剧教育座谈等学术交流研讨活动，海峡两岸民间艺术节十周年回顾展等丰富内容，并编印出版艺术节十周年纪念画册。

本届艺术节参与人员众多，邀请了台湾明华园戏剧总团、台北艺术大学、上海现代人剧社、浙江昆剧团、福建省梨园戏实验剧团，华东七省市对台文化交流基地负责人，台湾各有关县市文化局负责人等约 800多人参与演出和交流活动。其中，台湾方面约280人，大陆方面约560人。

海峡两岸民间艺术节是两岸民间艺术的盛会，也是两岸同胞沟通心灵、传递感情的盛会，自2004年创办以来，已连续举办九届，成为两岸文化交流的品牌项目，赢得了两岸艺术界和广大民众的热烈欢迎。（来源：厦门市文化广电新闻出版局）

[【返回顶部】](#) [【打印本页】](#) [【关闭窗口】](#)

上一篇: